

Vážené pani poslankyne, páni poslanci, vážení hostia, milí spoluobčania,

v úvode môjho príhovoru sa chcem poďakovať všetkým občanom za účasť v spojených komunálnych a župných voľbách. Ďakujem predovšetkým tým, ktorí mi vo voľbách prejavili dôveru svojím hlasom aj do ďalšieho volebného obdobia. Vážim si silný mandát, ktorý som dostal. Budem sa aj naďalej snažiť byť dobrým starostom pre všetkých občanov a čestne a zodpovedne pokračovať vo vedení obce.

Chcem poďakovať predchádzajúcemu obecnému zastupiteľstvu za ich prácu pre obec. V ďalšom či už profesijnom alebo súkromnom živote vám prajem všetko dobré.

Ďakujem najmä svojej manželke za pomoc a podporu, ako aj celej mojej rodine, pracovníckam Obecného úradu, zástupcovi, kontrolórovi a poslancom, ktorí ma podporovali.

Ďakujem všetkým, ktorí v uplynulom období akýmkoľvek spôsobom prispeli k zveľadeniu obce, komisiám, organizáciám, jednotlivcom. Som hrdý, že máme v obci veľa ľudí ochotných pomôcť, čo sa prejavilo aj v čase pandémie COVID-19. Bola to ťažká skúška nielen pre samosprávu, ale aj pre medziľudské vzťahy.

Napriek ťažkému obdobiu, ktoré bolo poznačené pandemiou, sa nám podarilo v obci uskutočniť pomerne veľa investícií - vybudovali sa inžinierske siete a prístupová komunikácia IBV Záhumnie III. a IV. etapa a občania tak mohli začať s výstavbou rodinných domov. Začala sa budovať kanalizácia v obci, vybudovala sa nová trieda Materskej školy na celodennú prevádzku, nová asfaltová cesta v Malcovej doline, v obci sa budovala optická sieť a mnoho iných menších projektov. To všetko sa nám podarilo pri zachovaní finančného zdravia obce a máme dostatok financií, ktoré môžeme použiť ako spoluúčasť na ďalšie projekty z externých zdrojov.

Stojí pred nami zodpovedná, náročná práca. Ako sa jej chopíme, ako bude prebiehať a aké budú jej výsledky, záleží od nás všetkých, od našej spolupráce, od vzájomného rešpektovania sa, od úcty k názoru toho druhého pri hľadaní a presadzovaní spoločného dobra.

Novozvoleným poslancom obecného zastupiteľstva blahoželám k zloženiu sľubu a k začatiu výkonu mandátu v samospráve našej obce. Spoločne sa budeme snažiť našu obec naďalej budovať a zveľadovať tak, aby sa nám tu žilo čo najlepšie. Prajem vám, aby sme túto prácu vykonávali s láskou k svojej obci a s pocitom hrdosti a dôstojnosti.

Ďakujem za pozornosť.

V Plaveckom Mikuláši 14.11.2022



Ing. Peter Malek

starosta obce Plavecký Mikuláš